



FUNDUSZ SKŁADKOWY

Ubezpieczenia Społecznego Rolników

znak sprawy FS.ZPN.251.17.1278 .2022

Warszawa, dnia 06.12.2022r.

**Do wszystkich Wykonawców,
którzy zapoznali się z SWZ**

Dot. Kompleksową obsługę bankową FSUSR w 2023 r. – w trybie podstawowym z możliwością negocjacji.

Fundusz Składowy Ubezpieczenia Społecznego Rolników informuje, że Wykonawcy złożyli następujące pytania:

Pytanie 1. Prosimy o wyjaśnienie, jakie konkretnie zestawienia czy raporty, o których mowa w pkt 7.1) Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający ma na myśli?

Odpowiedź: Zgodnie z aktualnymi potrzebami Zamawiający oczekuje np.: zestawienia operacji na rachunku za wskazany okres – w przypadku braku możliwości wydruku z systemu.

Pytanie 2. ad. pkt. 2 ppkt. 2 OPZ – prosimy o dopuszczenie, aby automatyczna blokada konta użytkownika odbywała się po 5 nieudanych próbach logowania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Na podstawie art. 286 ust. 1. Pzp dokonuje zmiany SWZ w następujący sposób:

W Rozdziale III – PPU – Opis przedmiotu zamówienia – pkt. 2.2)– po wartości „3” wpisuje – „5 (w zależności od zasad obowiązujących u wykonawcy w tym zakresie)”.

Pytanie 3. ad. pkt. 1 OPZ – prosimy o potwierdzenie, że ze względu na procesy końca roku w banku oraz uwarunkowania formalno-prawne związane z rozpoczynaniem relacji z klientem przez bank, rozpoczęcie kompleksowej obsługi bankowej zostanie ustalone przez strony i może nastąpić w okresie późniejszym niż 1 stycznia 2023r.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że świadczenie usługi nastąpi w terminie uzgodnionym przez obie strony zgodnie z treścią zawieranej umowy.

Pytanie 4. ad. pkt. 2 ppkt. 5 OPZ – prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający dopuszcza token mobilny (z wykorzystaniem aplikacji bankowej na smartfonie) jako formę zatwierdzania operacji w bankowości elektronicznej?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza i akceptuje zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 5. ad. pkt XVIII SWZ ppkt. 3 – prosimy o potwierdzenie możliwości wydłużenia okresu na zawarcie umowy z 5 do 14 dni. Ze względu na nałożone na bank obowiązki przy zakładaniu relacji z klientem zawarcie umowy nie będzie możliwe w ciągu 5 dni..

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z postanowieniami SWZ w zw. z art. 308 ust. 2 Pzp Zamawiający ma obowiązek zawarcia umowy w terminie nie krótszym niż wskazany – w przypadku złożenia więcej niż 1 oferty. Natomiast w praktyce zawarcie umowy następuje w terminie uzgodnionym przez strony.

Pytanie 6. ad. Rozdział III – PPU, par 2 - prosimy o rezygnację z kar umownych bądź obniżenie ich wysokości o połowę.

Odpowiedź: Na podstawie art. 286 ust. 1. Pzp dokonuje zmiany SWZ w następujący sposób:

W Rozdziale III – PPU w § 2 obniża kary w następujący sposób:

w PPU	wykreśla	wpisuje
§ 2 ust. 1 p 1)	20 000,00 zł	15 000,00 zł
§ 2 ust. 1 p 2)	500,00 zł	375,00 zł

§ 2 ust. 1 p 3)	5 000,00 zł	3 750,00 zł
§ 2 ust. 1 p 4)	-	-
§ 2 ust. 1 p 5)	10 000,00 zł	7 500,00 zł
§ 2 ust. 1 p 6)	1 000,00 zł	750,00 zł
§ 2 ust. 1 p 7)	1 000,00 zł	750,00 zł
maksymalna wysokość kar	30 000,00 zł	22 500,00 zł

Pytanie 7. Biorąc pod uwagę niewielką skalę transakcyjności wskazaną w Formularzu Oferty, prosimy o wyjaśnienie, na świadczeniu jakich usług będzie głównie opierała się kompleksowa obsługa bankowa FSUSR..

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że usługa będzie opierała się głównie na lokowaniu wolnych środków finansowych na lokatach terminowych.

Pytanie 8. Proszę o wyjaśnienie/ doprecyzowanie/ - Opis przedmiotu zamówienia, pkt 4 ust 4) - wyciąg bankowy będzie zawierał minimum:

- a) określenie rodzaju dowodu i jego numeru identyfikacyjnego;
 - b) określenie stron (nazwy, adresy) dokonujących operacji gospodarczej;
 - c) opis operacji oraz jej wartość, jeżeli to możliwe, określoną także w jednostkach naturalnych;
 - d) datę dokonania operacji, a gdy dowód został sporządzony pod inną datą – także datę sporządzenia dowodu;
 - e) podpis wystawcy dowodu oraz osoby, której wydano lub przyjęto składniki aktywów;
- Co Zamawiający rozumie przez „dowód”?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że określenie „dowód” oznacza dowód księgowy – (rozumiany jako dokument).

Pytanie 9. Proszę o wyjaśnienie/ doprecyzowanie/ - Opis przedmiotu zamówienia pkt 5 ust 7.

Czy Zamawiający zgadza się, aby jako alternatywę do lokat terminowych/ lokat overnight stanowił oprocentowany rachunek bieżący? W takim przypadku kwota nie jest blokowana, nie występują przeksięgowania na rachunek lokaty, całość środków zgromadzonych na rachunku będzie oprocentowana według analogicznej formuły jak lokaty terminowe/ lokaty overnight?

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje lokaty overnight jako alternatywy do lokaty terminowej.

Powyższe informacje nie prowadzą do zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu, a Wykonawca winien je uwzględnić w treści złożonej oferty.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Biura Zarządu Funduszu Składkowego
Jolanta Brąnska